



记得小学三年级时我就报名参加了海丝商报小记者团,有幸成为一名优秀的小记者,当时满怀期待,喜悦之情溢于言表。

小记者生活多姿多彩,老师经常带团队去游学采风,开阔视野,创新思路,陶冶情操,不知不觉我就喜欢上了这门间接传授知识的课程。小记者研学突破了学校课堂的学习模式,在参观和探索中,我的口语交际能力得到提升,我的写作能力也突飞猛进。

记忆犹新的是,我写的第一篇文章《成长的足记》被刊登在小记者版面上。得到鼓励后,我将文章寄了出去,不久就收到了北京一个青少年作家协会发来的一等奖奖状和荣誉证书,心里别提多美了。很感谢商报这个平台和我的指导老师们,没有他们就没有我的成长。

海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。在小记者团的学习中,我不断练习写作,又参赛了好几次征文大赛。比如,四年级写的《难忘的新年》荣获一等奖,五年级《珍藏的记忆》荣获青少年作家协会金奖……能获得这些奖项,离不开小记者团带队和指导的老师,也离不开那群团结友爱的队员们。以后的日子里,我会用小记者的身份去散发光和热,发扬真善美,传播更多的正能量。我相信,未来的天空我

小记者跑两会、夏(冬)令营研学、走访企事业单位、探访文化名胜……自2012年11月启动招募以来,每周开展不同主题的小记者研学采访活动,让小记者们团成为海丝商报的一大亮点。9年时间来,他们用理想和信念编织了智慧的诗篇,他们用热情和汗水结出累累硕果;9年时间,这群历经锻炼从青涩中快速成长起来的小记者,也用各自的笔和镜头陪着商报共同成长。



会飞得更远更高!我为我是一名海丝商报小记者而感到骄傲和自豪!

——柳城中心小学 陈雨果 指导老师 许相

◆时间转瞬即逝,我的小记者生涯在不知不觉中进入尾声,回想昨天,我似乎才刚进入小记者团队,内心满怀兴奋和期待。可惜,天下没有不散的宴席,既然有了开始,也就一定会有结束。

回忆小记者生涯中的一次次活动,仿佛历历在目。那是一个烈日当空、万里无云的盛夏,一条“长龙”在街道上穿行,最后停在了柳城的红色老革命区,里面记载着数不胜数的革命英雄和革命事迹。其中有一位革命英雄,我忘记了的名字,记不清他的样貌,但我永远也忘不了他舍己为人的精神。他在部队被敌人追击的时候,在敌众我寡的时候,毅然选择将生的希望留给其他同志,独自一人引开了敌军,最后英勇就义。

一次次的小记者活动让我深深地感受到了科技的奇妙、革命的艰辛、自然的美好,让我更加认识到世界的广阔和神奇。我将继续踏上征程,去探索世界的更多美好。

——南安一中 庄钧鸿



◆很高兴能加入小记者这个团队。小记者团经常组织一些很有意义的活动,我们能去到很多平时去不了的地方,学习到课本上没有的知识。比如:到消防大队参观消防车,听消防叔叔讲消防知识;到垃圾焚烧发电厂学习生活垃圾的处理等,让我受益匪浅。

当看到别人参加活动后写的文章发表在报纸上时,我很羡慕,有一次活动后,我也把自己的感想写了下来,在老师的指导下,修改后最终发表在了《海丝商报》上,这里面,有自己的努力也有老师的用心,得知我的文章发表后,内心激动了很久!

非常感谢海丝商报提供了小记者这个平台,我会更加努力去学习,争取当一名合格的小记者!

——第一实验小学 扬璇玮 指导老师 刘温



◆在小记者活动中,我学到了很多在课堂上不能学到的知识。丰富的课外知识,让我在作文中多了很多题材。

加入这个大集体至今,有一些活动我印象深刻:去方特东方神画游玩,去电力公司学习电的知识,到环保企业看垃圾怎么回收利用……当小记者还能让我们变得更有胆识,在采访别人的过程中,原先胆小的性格也改变了。

我非常喜欢参加小记者活动,它让我们在玩中学、学中玩,快乐地学习。我能在作文大赛中获得一等奖,很大一部分原因是我参加了小记者团。

我会再接再厉,当好一名小记者!

——第一实验小学 张芷嫣 指导老师 潘伍莲



★今年春季,我加入了海丝商报小记者团这个大家庭。当我拿到小记者证时,欣喜涌上心头。我当时的想法很简单:以后可以和好朋友一起跟小记者团队去看看外面的世界了。

自从跟着小记者团参加了几次实践活动后,我变得更加善于观察了,随身携带纸和笔,随时把身边的人、事、物记录在小本子上,然后多加思索,不了解的会查资料。渐渐地,小本子

上记录的东西越来越丰富,我积累的词汇量也越来越多,我的写作能力也提高了。

当我的第一篇小记者习作刊登在《海丝商报》上时,我的心里有说不出来的自豪感。静下心来想,这份荣誉来源于海丝商报这个平台,它像一轮火红的太阳,照亮了方向,使我发光。

小记者,大世界。加入小记者团让我明白了“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”的道理。

——菊江小学 张雅馨 指导老师 李莹莹

★参加小记者团队后,在老师的精心辅导下,我学会了留心观察生活,并能从生活中捕捉写作素材。因此我的写作水平慢慢地提高了,习作也上报了。今后我要争取多写稿,多投稿,为我的童年留下一份快乐、精彩、美好的回忆!

——南安师范附属小学 林梓莹 指导老师 洪喜梅

★自从参加海丝商报小记者这个平台,在丰富多彩的活动中,我像一株沐浴春风雨露的小苗,快乐茁壮地成长。在作文水平不断提高的同时,我对写作充满热爱,距离我的作家梦更近一步了。

——南安师范附属小学 戴浩煊 指导教师 戴小琼



★在我成为一名小记者期间,我跟随着小记者团开启一场又一场的神奇之旅。和名人作家一起在写作的海洋里畅游;与小记者们一起去到德化博物馆,了解陶瓷文化;在活动中发挥小记者的本职工作,采访参与者的感受……做小记者,让我得到了各方面的提升,也造就了一个全新的我,我暗下决心,要继续努力,长大后当一名记者,实现自己的理想和抱负!

——南安师范附属小学 尤晨 指导老师 陈巧颖

★海丝商报小记者平台使一群热爱写作的朋友们聚集到一块儿,走出自己的小世界,迈向更大的世界。在这里,我们亲近自然;在这里,我们见识世面;在这里,我们收获良师益友。只要有纸和笔,随时随地就可以把你看到的、听到的、想到的记录下来,与作文不一样,小记者需要讲究实际,需要用心观察,去思考。从今往后,让我们拿起笔,共同谱写新的篇章。

——南安师范附属小学 黄曙虹 指导老师 叶凌红

★成为海丝商报的小记者已经3年了,我参加过采风活动,听过作家讲堂,每一次出行、

每一次活动都让我受益匪浅。在一次次活动中,我看到了以往不曾留意的精彩世界,学到了很多在课本上没有的东西。我发现,许多东西是需要亲身体验的,读万卷书,也要行万里路!千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金。

——南安师范附属小学 叶朵涵 指导老师 梁玉霜

★成为一名小记者,曾是我梦寐以求的!加入海丝商报小记者团以来,我收获良多。著名作家讲座时,我竖耳倾听;与名人名家合影,我兴奋不已;参加采风活动,我欣喜若狂!值此《海丝商报》创刊10年之际,我衷心地送上真诚的谢意和美好的祝福!

——南安师范附属小学 陈梦妍 指导老师 林地仙

★身为一个小记者,我感到万分荣幸,在当小记者的日子里,我去了许多地方,也学到了不少知识。比如:怎样正确使用灭火器,污水怎样变成净水,陶瓷有怎样的历史……在新的一年里,我将做一个更优秀合格的小记者,让新闻离你更近,让新闻更有温度。

——院前小学 叶甜 指导老师 林欣欣